

# 我市提前完成地质灾害“清零”任务

## 通过两年综合治理,清除41个地质灾害隐患点

记者 徐赛瑾 通讯员 李瑛洁

本报讯 本月上旬,象珠镇西寮村地质灾害点避让搬迁项目受威胁区内房屋完成拆除,这也意味着我市地质灾害除险安居三年行动两年内顺利完成。通过两年的综合治理,顺利完成全市已知41个地质灾害隐患点除险任务。

自除险安居工作开展以来,我市共投资专项资金近2亿元,保障用地130亩,完成避让搬迁项目10处,协议签订376户1081人,旧房拆除376户1081人,完成工程治理项目验收31处,消除受威胁人口409人。

### 突出政策引领 强化制度保障

去年,我市成立除险安居三年行动领导小组,统一领导全市地质灾害隐患综合治理工作,并制定出台《永康市地质灾害隐患综合治理除险安居三年行动实施方案》,明确工作目标、工作安排、资金用地保障。对于幢房安置的村,以奖代拨专项奖励用于村集体安置地块公共基础设施建设。以节约集约作为指

导,鼓励村民优先选择货币安置,对拆除避让搬迁范围内旧房及村内其它住房且放弃宅基地审批权的,按8.8万元/人标准补助到户。

在工作方式上,实行月报进度、季度通报、年度考核的方式,提前将3个年度目标任务一次性分解下达到位,特定岗位工作人员做到定岗定责。

### 活用“小网格” 突显大作用

在花街镇定桥村避让搬迁项目中,通过“小网格”形式确保避让搬迁工作毫无疏漏,并做到实现隐患区内33户房屋半月清零。不止是花街镇,我市各乡镇避让搬迁项目同样通过活用党建“小网格”,充分发挥党员群众代表的联系作用,分组认领、走村入户、深入一线。

同时,市国土资源局将地质灾害综合治理除险安居行动与“三改一拆”、美丽乡村建设等工作有机融合,打造安全舒适的农居环境。如唐先镇桃源口隐患点,前期结合“三改一拆”完成了我市首个地质灾害隐患区内房屋拆除,后通过建设用地复垦新

增耕地面积0.7040公顷。

### 情字感人 信字服人

除险安居工作过程中,工作小组按任务挨家挨户开展工作,先后奔赴杭州、上海等地联系户主解释相关政策、阐明利害关系,将农户思想从“要我搬”转化为“我要搬”。

舟山镇铜山村由于地处山区,土地资源稀缺,面对安置地块涉及农户提出的种地需求,该村党支部书记让出了自家田地。最终该项目在两个月内完成金华市“蜗牛”项目翻身,提前完成除险任务。在村干部、党员带头签订协议、拆除隐患区内房屋,有效形成示范引领作用的基础上,对于村民提出的合理诉求,一些村干部通过让出个人资源予以满足。

此外,凡涉及到搬迁户群众利益的相关问题,尤其是确定搬迁对象、供地、补助资金等方面,坚决推行和落实公示制度,接受群众的监督。坚持公平、公正、公开原则,采用摇号等方式确定搬迁户的宅基地归属问题,消除村民的后顾之忧,加快除险安居工作推进。

## 西城街道积极推进 体育事业发展

记者 潘燕佳

本报讯 在永康江江边,总能看到市民聚集锻炼,尤其是在晚上,各休闲场所挤满了人,有的在跳广场舞,有的练习木兰拳等运动项目。每天,西城街道都上演着这样的全民健身热。

一直以来,西城街道通过逐步完善辖区内的体育基础设施,使竞技体育事业和全民健身活动齐头并进。街道建设了西街体育综合体,建立了四个中心站及35个中老年健身辅导站。西城街道相关工作人员说,由于重视体育事业,今年街道在全市第四届运动会和全市老年运动会上均取得了优异成绩。街道的木兰拳、健身球、门球这三个项目在全市都是名列前茅的,而且门球和木兰拳还曾代表市里外出表演呢。谈起西城街道的体育事业发展状况,相关工作人员徐望鹤骄傲地说。

此外,为满足群众不断增强的精神文化需求,西城街道加大体育公共基础设施建设力度,完善各类体育基础设施,如在社区、公园等人员密集区域,配备体育建设设施和器械,让辖区内的老百姓随时随地都可以享受健身的快乐。



### “安全卫士”在行动

20日晚,市公安局交警大队坚守路面严查严管“两客一危”、重型货车、面包车等重点车辆,严查酒驾、电动车违法载人、超速超员等交通违法行为,确保道路交通环境安全畅通。据悉,当晚共查处酒驾17起,其中醉驾3起。

记者 杨成栋 摄

## 市场监管局“二三三”模式为企业股改注入新动能 今年我市完成股份公司设立登记36家

记者 胡颖 通讯员 任六一

本报讯 近日,记者从市市场监管局了解到,为进一步鼓励我市企业通过资本市场实现资源优化配置,助力企业在新常态下实现转型升级、结构调整,自今年5月成功申请金华市局下放股改审批权限以来,市场监管局依托本地制造业特色,通过大力扶持重点企业,细化优化审批通道,目前我市已完成股份公司设立登记36家,登记数量是2017年的3倍,其中新设立19家,股改企业17家。

股改是上市融资的第一步。浙江美添乐家居用品有限公司相关负责人告诉记者,通过股改,企业能更

加规范化管理,组织机构也更加完善。确实如此,企业股改工作能有效改造提升传统产业,培育壮大新兴产业,加快“腾笼换鸟”与“凤凰涅槃”,全面振兴实体经济。今年以来,市场监管局探索出“二三三”模式,为企业股改注入新动能,即以“两培”筑好助企股改业务基础,以“三送”清除企业股改主观障碍,以“三层体系”打通企业股改最后一公里。

“两培”指的是相关工作人员的业务培训,同时优化人员配置、设施配置,在综合服务大厅新设股改绿色通道,在基础所设立股改专窗,便利企业就近咨询,并由基层所每周汇总咨询信息、意向企业名

单反馈至审批科。市场监管局相关工作人员介绍,“三送”指横向联合金融办、镇街道等部门,以送政策、送信息、送服务的“三送”服务开展股改动员;“三层体系”指上下联动、横向协作,共同推进多层次股改服务体系,在办理中,以“容缺灵活”为原则优化审批事项。在宣传上,通过股改典型事例、流程样本、政策优惠等充分调动企业主动性和积极性,形成良好的股改氛围。在后续跟进中,根据企业的发展阶段、经营状况、行业分类等情况,扩容企业股改后备资源库,有针对性的做好分类管理和梯次培育工作,不断增强企业冲刺多层次资本市场后劲。

11日,芝英镇郭山畈东佳乐迪娱乐会所芝英店王某乐未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。  
 14日,石柱镇上里溪申某美、石柱村银坛小区张某未按规定办理居住登记被警方各处50元罚款。  
 市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

14日-21日,江南街道金胜路永康市安杰玛美容院、恒丰路永康市东奥工贸有限公司、恒丰路永康市练宏进注塑件厂、下园朱永康市大视野装饰材料厂、古山镇世雅上街村浙鹏五金包装厂、硕跃五金制品厂、诗华泥板厂、戈玉工贸有限公司、新亚五金制品有限公司、芝英镇西卢村永康市芝英伟跃五金加工厂、立祥切铁板加工厂、辰安塑料制品厂均未按时报送流动人口信息被警方各处100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



## 永康日报8890便民服务中心招聘话务员

因工作需要,永康8890便民服务中心招话务员2名。  
 岗位性质:政府购买。  
 年薪:约5万元,试用期三个月,缴纳五险一金。  
 要求:年龄35周岁以下,大专及以上学历,为人正直,工作责任心强,电脑打字速度不低于50字/分钟。  
 报名须知:报名时请携带毕业证书、身份证明及个人简历。

报名时间:截至2019年1月7日。  
 报名地址:总部中心金贸大厦3楼办公室或发送报名信息至邮箱174489662@qq.com。  
 联系电话:0579-87138015  
 13858901366(591399)

永康日报社  
 2018年12月26日

## 招聘启事

因工作需要,浙江中通文博服务有限公司拟向社会招聘从事永康电信工作的客户经理、装维人员若干名。具体要求详询:87118116。  
 联系人:应女士  
 报名截止时间:2019年1月11日  
 浙江中通文博服务有限公司  
 中国电信永康分公司  
 2018年12月25日